

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

प्रेसक गीत प्रतियोगिता में योगेश कुमार रहे विजेता

समूह गान में कृषि स्नातक द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने मारी बाजी

पंतनगर। १५ नवम्बर २०१७। पंतनगर विश्वविद्यालय के स्थापना सप्ताह के पांचवें दिन गांधी हॉल में देर शाम तक चली विश्वविद्यालय-स्तरीय प्रेस्क गीत प्रतियोगिता में एकल वर्ग में प्रौद्योगिकी महाविद्यालय के एम.टेक. द्वितीय वर्ष के विद्यार्थी योगेश कुमार ने प्रथम स्थान प्राप्त किया, जबकि रनर-अप कृषि स्नातक तृतीय वर्ष की छात्रा तनुश्री लोहनी रही। समूह वर्ग में कृषि स्नातक द्वितीय वर्ष के छात्रों की टीम, जिसमें मुदित जोशी, अनुज बनोला, अनुराग थापा एवं अखोरी आरूष सम्मिलित थे, ने सबको पछड़कर पहला स्थान प्राप्त किया। बीटेक द्वितीय वर्ष के छात्र रवेन्द्र कुमार, योगेश कुमार एवं गौरव तथा गृह विज्ञान स्नातक तृतीय वर्ष की छात्राओं तृप्ति उप्रेती, हंसी जीना एवं दीपाली बिष्ट की टीम रनर-अप रही।

कार्यक्रम में उत्तराखण्ड के मशहूर गायक प्रीतम भर्तवान, जिन्हें जागर सम्राट के नाम से भी जाना जाता है, मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे। श्री भर्तवान ने इस अवसर पर बोलते हुए कहा कि लोक-कला व लोक संस्कृति किसी भी देश की जड़ होती है, जिनसे जुड़े रहना जरूरी है अन्यथा हम अपनी संस्कृति व संस्कार से दूर होकर निष्क्रिय हो जायेंगे। देश व प्रदेश को सुखी व समृद्ध बनाने में लोक संस्कृतियों का बड़ा योगदान है। उन्होंने विद्यार्थियों से अपनी भाषा, अपनी बोली, अपने पर्वों, अपनी परम्पराओं व अपने संस्कारों से जुड़े रहने के लिए कहा। श्री भर्तवान ने 'जागर' को उत्तराखण्ड की सभ्यता व संस्कृति का परिचायक बताया तथा स्वयं को जागर को संतृप्त करने के लिए समर्पित बताया। उन्होंने कई जागर का गायन भी किया।

विश्वविद्यालय के कुलपति, प्रो. ए.के. मिश्रा ने श्री भर्तवान को शाल ओढ़ाकर एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया। प्रतियोगिता के विजेताओं को श्री भर्तवान, अधिष्ठाता विद्यार्थी कल्याण, डा. एस.पी. सिंह एवं सह-अधिष्ठाता विद्यार्थी कल्याण, डा. ज्योति प्रसाद ने पुरस्कृत किया। कार्यक्रम का संचालन विभागाध्यक्ष कृषि संचार विभाग, डा. एस.के. कश्यप ने किया।



विद्यार्थियों को पुरस्कृत करते जागर सम्राट श्री प्रीतम भर्तवान, डा. एस.पी. सिंह एवं अन्य।